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1. (o) Na anoderydolv or didtnrec:
(i) (AB)T =BTA", (i) (AB)* = B*A* (1)

(B) Na anodewyvel bt av ot nivaxes B xa I' eivon ovppetpixol t6te yia onoovdfinote mivaxa
A, ot nivaxeg ATBA xou ATAT eivon ouppetowxol.

(v) Na derydet 611 yia xdde tetpoywvind mivaxa A woyver (AY)T = (A7), v e N.

(8) Na amoderyVel 6t av o nivaxac A eivon avtiouppetpixds téTe 0 nivaxag AY eivon ouPUETEIXOS
av o v eval dpTIOE Xl AVTICUPHETEIXOS AV O V Elvol TEPLTTOG.

2. Na vroloytoVolv ot wivaxeg AB xou BA, btay
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3. Noa vnoloyiotolv pe ypron wothtwy ol opilouoeg
_z g v g A+« « «
D, = 7 xuw  Dy=| B  A+B B
—a =By 0 A+
a B -6 v v v

4. No hudolyv ot e€iowoeig (e petafinty )

Nt l+z 2 3 4
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A A | =0 Ol =0.
a2 1 2 3+ 4
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5. Na unoloyio¥olv o avtioTpopol Twv mvixwy:

1 1 1 1

ouve e 0 1 1-1-1
B=|nup oup 0, I'= -

0 0 1 1-1 0 0

0 0 1-1

6. No Auvdolv ta cuothyaTa:

(i) To — 2x3 + 3r4=1
r] — 3%2 + 2%3 + 334:0
r1 — Tg — 2x3 + Try=2

r1 —4xs + 10x4=3

(ii) kxi + 29 +x3=1
1 +kro+x3=1 keR
r1 + xo + kxs=1,

7. No npoadloptotody Oheg ot Tés Ty «, 3,7, 0 Yl Tic onoleg o oloTnua

1+ T2+ a3+ 24 =
201 — x9 + 3x3 — 24
4x1 — bxo + Tx3 — Hxy
T — 2x9 + 203 — 214 =

Il
=2 XL

ebvon ouuPBiBacto.
3. Kopavdotog



